

『胃がん検診のための胃 X 線検査マニュアル 2025 改訂第 3 版』

正誤表

このたびは『胃がん検診のための胃 X 線検査マニュアル 2025 改訂第 3 版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第 1 刷（2025 年 6 月 15 日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2025 年 8 月 22 日作成 2025 年 9 月 4 日更新

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p 13 上から 2 行目	壁在	壁面	2025/8/22
1	p 16 上から 1 行目	立位二重造影第 1 斜位	立位二重造影第 1 斜位像（食道 上部・下部）	2025/9/4
1	p 16 上から 1 行目	腹臥位二重造影正面位（頭低 位）	腹臥位二重造影第 2 斜位（頭低 位）	2025/8/22
1	p 18 上から 6 行目	腹臥位二重造影第 2 斜位（頭低 位）	腹臥位二重造影（頭低位）	2025/8/22
1	p 40 下から 5 行目	気管分岐前が 34.1%、右気管支 が 35.9%と頻度が高く、左気管 支は 19.4%と比較的頻度が低 い	気管分岐前が 35.7%、右気管支 が 35.0%と頻度が高く、左気管 支は 18.9%と比較的頻度が低 い	2025/8/22

